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11/10/2010  RICERCA
Perito chimico: Per azienda chimica. Si richiede diploma ed esperienza nell’utilizzo degli strumenti per le analisi. Sede di lavoro: Bussolengo.
Camerieri week-end: richiesta esperienza nella mansione. Disponibilità per il sabato e la domenica. Zona di lavoro: Peschiera. 

Manutentore elettrico: Si richiede esperienza nella manutenzione elettrica per impianti carpenteria metallica. Zona di lavoro: Roverbella.

Magazziniere carropontista: Si richiede esperienza nella mansione e nel settore della carpenteria metallica. Zona di lavoro: Roverbella.
Impiegata contabile: Si richiede esperienza nella mansione fino alla redazione del bilancio, conoscenza di Intrastat e buona della lingua inglese. Zona di lavoro: San Giovanni Lupatoto. 

Responsabile ufficio acquisti: Precedente esperienza nel settore tecnico industriale e maturata esperienza nella mansione. Zona di lavoro: Domegliara.

Perito meccanico junior: Si richiede diploma tecnico e una buona conoscenza della lingua inglese. Zona di lavoro: Colognola ai Colli.

Addetta ufficio del personale: Si richiede esperienza nella mansione e residenza in zone limitrofe. Zona di lavoro: Verona est.
Addetto tornio CNC: richiesta precedente esperienza nella mansione e conoscenza degli strumenti di misura. Residenza in zone limitrofe. Zona di lavoro Villafranca.

Addetta organizzazione eventi: Si richiede precedente esperienza nella mansione, buona conoscenza degli strumenti informatici e preferibile conoscenza della lingua inglese. Zona di lavoro: Sommacampagna.

Elettricisti specializzati si richiede esperienza nella mansione per inserimento presso un cantiere civile e industriale. Zona di lavoro: Verona.

Montatori meccanici: richiesta precedente esperienza nella mansione, conoscenza degli strumenti manuali e conoscenza della lettura del disegno meccanico. Zona di lavoro: Legnago.
Assemblatori elettronici: richiesta precedente esperienza nella mansione, conoscenza degli strumenti e buona manualità. Zona di lavoro: Legnago. 
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