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RICERCA
Tecnico-commerciale: diploma di perito, uso Autocad, conoscenza inglese. Si occuperà di sviluppo e gestione nuovi clienti. Zona di lavoro: Negrar.
Commessa/o: minima esperienza nella mansione. Per assunzione con contratto part time per il fine settimana. Zona di lavoro: Bovolone.

Addetta/o assistenza clienti: esperienza nella mansione, buon inglese, disponibilità al lavoro su turni dal lunedì al sabato 8,00-21,00. Zona di lavoro: Verona Sud

Impiegata/o amministrativa/o iscritta alle categorie protette: esperienza in contabilità ordinaria, iscrizione alle liste di invalidità, disponibilità al part time. Scopo assunzione diretta. Zona di Lavoro: Verona 

Responsabile logistica:  esperienza nell’organizzazione dei trasporti, gestione merci in uscita. Zona di lavoro: Villafranca di Verona.
Impiegato/a addetto/a partenze:  ottimo uso pc, esperienza minima nel settore logistico, disponibilità all’orario  19,00 – 3,00. Zona di lavoro: San Giovanni Lupatoto.

Contabile: esperienza fino al bilancio, full time. Zona di lavoro: Bussolengo.
Addetto/a inserimento dati: ottimo uso pc e velocità di battitura, disponibilità al lavoro su turni in fascia oraria 6,00-24,00. Zona di lavoro: Verona

Fresatore e tornitore CNC: scopo assunzione, Zona di lavoro: Verona.
Ingegnere gestionale: neolaureato, discreta conoscenza inglese, residenza in zona Desenzano.

Piegatore di lamiere: esperienza, programmazione macchina, lettura disegno. Zona di lavoro: Castelnuovo del Garda.

Contabile: esperienza significativa, per assunzione in studio di Verona.

Contabile: esperienza significativa, per assunzione in studio di Sommacampagna.

Saldatore a filo e tig: esperienza significativa. Zona di lavoro: Castelnuovo del Garda.

Addetta call center madrelingua tedesca: si richiede predisposizione ai contatti telefonici per somministrazione di questionari di soddisfazione. Richiesta buona conoscenza della lingua tedesca. Contratto part time pomeridiano.  Scopo assunzione. Zona di lavoro: Bussolengo.
Commerciale: significativa esperienza di vendita, diploma di geometra, provenienza dal settore edile. Contratto da dipendente. Zona di lavoro: Nord Est Italia.
Addetta/o vendita: minima esperienza, diploma. Zona di lavoro: Bolzano.
Tecnico-commerciale: diploma tecnico o geometra, esperienza in settore edile anche a livello commerciale, conoscenza inglese e tedesco, uso Autocad, disponibilità a spostamenti nel Nord Est Italia. 
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