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LAVORO IN MOVIMENTO



15/12/2010
FILIALE DI VERONA

 STRADONE SAN FERMO 32/36 

37122 Verona

Tel. 045.8012389     Fax. 045.591602

E-mail  verona@eurometis.it
CERCA URGENTEMENTE:

· 1 ADDETTO/A AL CALL CENTER CON OTTIMA CONOSCENZA DELLA LINGUA TEDESCA Si richiede giovane età, diploma o laurea preferibilmente in lingue. Ottima conoscenza della lingua tedesca scritta e parlata, del pacchetto Office. Preferibilmente con pregressa esperienza nel ruolo.Contratto a termine. Automunito/a. Orario su turni anche notturni 365 giorni l’anno. Sede: Verona. 

· 4 Impiegati contabili si richiede diploma in ragioneria o laurea in economia, pregressa esperienza nel ruolo di almeno tre anni. Contratto a termine con possibilità di inserimento. Automunito. Sede: Verona Est.

· Responsabile delle spedizioni internazionali sezione area si richiede pregressa esperienza di almeno tre anni nel ruolo nel reparto aereo export. Ottima conoscenza della lingua inglese. Contratto diretto con l’azienda. Sede: Verona est.
· Cameriera di sala si richiede diploma in alberghiero, giovane età, bella presenza ed esperienza nel ruolo. Disponibilità a lavorare anche durante le festività su turni notturni. Contratto a termine scopo assunzione. Sede: provincia di Verona.

· 5 Manutentori meccanici si richiede diploma, pregressa esperienza  nel ruolo buon utilizzo utensili meccanici macchine utensili (torni, frese, trapani) smontaggio e rimontaggio pezzi meccanici. Analisi guasti e individuazione soluzioni di riparazione buona conoscenza caratteristiche e funzionamento impianti pneumatici. Orario su turni anche notturni ed il fine settimana. Sede: Veronella e Nogara.
· 2 Manutentori elettrici senior si richiede diploma, pregressa esperienza nel ruolo conoscenza Plc, preferibilmente Siemens S5 e S7. Capacità di intervento manutentivo su inverter e capacità di intervento manutentivo su componentistica di automazione industriale; uso di strumentazione per analisi diagnostica. Conoscenza ed esperienza in materia di impianti gestiti da logiche di automazione industriale. Discreta conoscenza di lingua inglese tecnica. Lavoro su turni anche notturni ed il fine settimana. Sede: Veronella. 
· 1 Manutentore elettrico junior si richiede diploma pregressa esperienza con pregressa esperienza come controlli e riparazioni elettriche. Lavoro a ciclo continuo. Sede Nogara.

· 1 Saldatore a tig si richiede pregressa esperienza nel ruolo presso aziende metalmeccaniche. Contratto a termine scopo assunzione. Sede: Grezzana.

· Addetto al call center part time pomeriggio dal lunedi’ al sabato dalle 14.00 alle 21.00. Si richiede diploma, pregressa esperienza nel ruolo come addetto al call center inbound, buona conoscenza della lingua inglese. Automunito/a. Contratto a termine. Sede Verona 

· Manutentori meccanici si richiede diploma, pregressa esperienza come manutentore meccanico su macchinari manuali (tornio e fresa). Orario su turni anche il sabato e la domenica. Contratto a termine. Sede: Nogara.

· Autorizzazione a tempo indeterminato rilasciata in data 26/11/04. Prot. n° 1121/SG""Ai sensi del D. lgs 196/03, si prega di leggere l'informativa sul trattamento dei dati personali reperibile all'indirizzo www.eurometis.it/pdf/InformativaPrivacy.pdf""L'offerta di lavoro è da ritenersi riferita ad entrambi i sessi (Legge 125/91, art. 4, comma 3)".
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