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02/11/2010
FILIALE ADECCO DI NOGARA

VIA C.A. DALLA CHIESA 10/12 – 37054 NOGARA VR

TEL. 0442-511092 – FAX. 0442-513733

E-MAIL giorgia.guizzardi@adecco.it
www.adecco.it
Aut. Min. PROT. N. 1100-SG del 26.1
Addetto/a  alla vendita per azienda cliente. Il/a candidata è in possesso di  diploma di scuola superiore e buon uso del pc. 
Il titolare della posizione si occuperà della vendita di mobili e complementi di arredo bagno  all’interno del punto vendita. 
Completano il quadro la predisposizione e orientamento al cliente, dinamicità, appeal commerciale, ottima capacità di organizzazione e di gestione del lavoro.
Tornitore per azienda metalmeccanica della zona di Nogara. Gradita esperienza nel ruolo, conoscenza torni a controllo numerico,  frese, assemblaggio meccanico.
Completeranno il profilo qualifica o diploma ad indirizzo meccanico, flessibilità oraria, dinamismo, motivazione. (ricerca urgente)
Perito meccanico junior   per lavoro in produzione, richiesta flessibilità oraria. Zona di lavoro Nogara.  
Fresatore per azienda cliente zona di Nogara. Il/a candidato/a ideale ha maturato esperienza nella mansione, è in possesso di diploma o qualifica professionale ad indirizzo tecnico. 
ADDETTO ALLA MANUTENZIONE DELLE SPINE ED EROGATORI BEVANDE PRESSO BAR / LOCALI IN GENERE / FIERE PROVINCE D’INTERESSE SONO VR MN BS PARMA TN
Addetto alla manutenzione delle spine ed erogatori di bevande  per azienda cliente di Nogara. Il/a candidata è in possesso di diploma superiore e patente B, richiesta massima flessibilità oraria durante la settimana e nei weekend. Zona di lavoro: VR MN BS PARMA TN
I candidati ambosessi  (L.903/77)  sono invitati a leggere su www.adecco.it  l'informativa sulla privacy (art. 13, D.Lgs. 196/03). Un facsimile  di domanda di candidatura,  comprensivo di informativa della privacy  ( art. 9, comma 3, D.Lgs 276/03) è presente al seguente indirizzo  internet: http://www.adecco.it/candidato/orientamento/FacSiumileCv.asp Adecco Italia S.p.A (Aut. Min. Prot. N. 1100-SG del 26.11.2004)
 

 

