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Trenkwalder,  azienda  leader in Europa Centrale nella somministrazione e selezione del personale,  ricerca:

SALE ASSISTANT

Per prestigioso negozio sito in Verona centro ricerchiamo commesse/i con precedente esperienza di vendita, preferibilmente nel settore moda/abbigliamento. La figura ideale possiede forti capacità relazionali, ottimo standing e modi. Un valore aggiunto la conoscenza dell'inglese. Offriamo contratto diretto, a termine. Inserimento 4° liv. ccnl commercio.  
ELETTRAUTO-MECCANICO JUNIOR
Per concessionario Trenkwalder srl ricerca elettrauto-meccanico junior con esperienza minima o scuola professionale. Sede di lavoro: Verona 
MONTATORI MECCANICI
Per azienda leader nella produzione di macchine da stampa, cerchiamo montatori meccanici con esperienza. Il candidato ideale ha maturato almeno un anno di esperienza nella mansione. Offriamo contratto full-time: 8-12 e 13-17.

CABLATORE BORDOMACCHINA CON ESPERIENZA

Per azienda leader nella produzione di macchine da stampa, cerchiamo cablatori bordo macchina con almeno un anno di esperienza nella mansione settore elettrico. Offriamo contratto full-time: 8-12 e 13-17

COMMERCIALE SETTORE PACKAGING JUNIOR
Per azienda operante nel settore packaging Trenkwalder srl ricerca 2 figure commerciali. Si richiedono ottime doti comunicative, predisposizione alla vendita e a titolo preferenziale esperienza nel medesimo settore. Offriamo contratto full-time con benefit. 
IMPIEGATO/A  AMMINISTRATIVO/A CONTABILE

Per azienda di import-export ricerchiamo impiegato/a amministrativo/a contabile. Necessaria esperienza nel medesimo settore. La mansione consiste nella gestione della fatturazione passiva e attiva, homebanking. Si richiede ottima conoscenza AS400. Sede di lavoro: Verona.Contratto di lavoro: sostituzione organico. 
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FILIALE DI VERONA

Via Adigetto 51 – 37122 Verona

Tel. 045 8032207 – Fax 045 8019294

E-mail: itverona@trenkwalder.com  www.trenkwalder.com
I candidati ambosessi (L.903/77) sono invitati a prendere visione dell’informativa sulla privacy (art. 13 d.ld 196/03) sul sito www.trenkwalder.com. Gli/le interessati/e possono inviare il curriculum vitae, previa autorizzazione al trattamento dei dati personali.
Trenkwalder s.r.l. (Società Unipersonale) Sede Legale e Amministrativa: Via Pienza 98-102, 41100 Modena. Tel.:059.511288, Fax 059.511141 - C.F./P.I.02611180361 Agenzia per il Lavoro autorizzata a tutte le attività di somministrazione di lavoro con provvedimento del Ministero del Lavoro del 13/12/2004 prot. 1182 - Registro Imprese Modena n° 49583/1999, Capitale Sociale: 600.000 €. Società assoggettata ad attività di direzione e coordinamento da parte di Trenkwalder Italia Holding s.r.l. con sede in  Modena, Via Pienza 98-102  Nr. R.I. / C.F: 03165670369.


